
Μετά από αρκετές εβδομάδες δοκιμών ο διαδικτυακός
ραδιοφωνικός σταθμός της λέσχης ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ στην
Πάτρα είναι γεγονός! Από τα εγκαίνια της Λέσχης -
τρία χρόνια πριν- ο πήχης μπήκε πολύ ψηλά.

Προσπαθήσαμε με συλλογικό τρόπο να πάμε κόντρα στην κουλτούρα της αγοράς, της
εμπορευματοποίησης των πάντων και της θυσίας τους στον βωμό του κέρδους.

Να χαράξουμε μια πορεία κόντρα στον σύγχρονο σκοταδισμό και συντηρητισμό, που θα αντιλαμβάνεται
την θεωρητική και πολιτιστική αναζήτηση και παραγωγή, μέσα από τις εκρηκτικές δυνατότητες της
εποχής, όχι σαν ζήτημα των λίγων πεφωτισμένων αλλά σαν μια ανάγκη και έργο των πολλών. Των
εργαζόμενων και νέων που ασφυκτιούν μέσα στα αγοραία πρότυπα διασκέδασης και εκτόνωσης, που
ψάχνουν αλλά παράλληλα είναι φορείς ενός άλλου πολιτισμού που πηγάζει από την ομορφιά του αγώνα,
της συλλογικότητας των εκρηκτικών δυνατοτήτων της εποχής.

Με την σημαντική συμβολή νέων και εργαζομένων της πόλης που αγκάλιασαν και στήριξαν όλες τις
δραστηριότητες της λέσχης δίνοντας παράλληλα μια φρέσκια πνοή στη δράση μας προχωράμε παραπέρα
σε αχαρτογράφητα νερά.

Με την λειτουργία του ραδιοφωνικού μας σταθμού λοιπόν, επιδιώκουμε να δώσουμε ένα νέο βήμα
επικοινωνίας και αγωνιστικής πληροφόρησης στην πόλη, να συμβάλουμε στην ενίσχυση του ρεύματος
θεωρητικής αναζήτησης και χειραφετητικού πολιτισμού, να έρθουμε σε επαφή με όλα τα ρεύματα
αντίστασης που με τον έναν ή τον άλλο τρόπο αναζητούν μορφές έκφρασης που θα σπάνε τα στεγανά των
κυρίαρχων προτύπων διασκέδασης ψυχαγωγίας.

Δεν προσανατολιζόμαστε στην δημιουργία ενός μέσου που θα προβάλλει απλά εναλλακτική μουσική,
αντιθέτως στοχεύουμε σε ένα σύνολο θεματικών αφιερωμάτων και συζητήσεων, κινηματικής αντι-
πληροφόρησης και ενημέρωσης, σε συνδυασμό με όλες τις δράσεις που έχουμε πάρει όλο το προηγούμενο
διάστημα.

Σε αυτή την προσπάθεια καλούμε όλες και όλους όσους έχουν αγκαλιάσει μέχρι στιγμή τις προσπάθειές
μας να συμμετέχουν με τις προτάσεις και τις ιδέες τους.
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Ανανεώνουμε λοιπόν το ραντεβού μας και σας καλούμε και επίσημα στην πρώτη εκπομπή μας την
Τετάρτη 28/3 στις 10.30! Οι samourai without master παίρνουν συνέντευξη από τους Sneaky
Mustard, μια μπάντα που σχηματίστηκε πριν ένα χρόνο στην Πάτρα και φέτος κυκλοφορεί το πρώτο τους
EP σε hard rock και groove ήχους. Τα καινούρια κομμάτια της μπάντας δε θα λείψουν από τις μουσικές
επιλογές της βραδιάς…

Στην τρικυμία του σκοταδισμού και της εμπορευματοποίησης
Σαλπάρουμε με πυξίδα τις ανάγκες μας

https://www.facebook.com/lesxianaireseispatra/photos/a.1525957687667558.1073741829.1525944541002206/1980290302234292/?type=3&theater

